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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "RIPRISTINO DEL CAPOLINEA DELLA LINEA 27" PRESENTATA 
DAL CONSIGLIERE MAGLIANO IN DATA 8 OTTOBRE 2013.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,  
 

PREMESSO 
 
che il capolinea della linea numero 27, la cui combinazione consentiva di arrivare 
comodamente nell'area compresa tra via Torre Pellice, via Andezeno e Strada Verna, dove sono 
ubicate due strutture che forniscono servizi alla cittadinanza, trattasi rispettivamente di una 
Residenza per Anziani e di un Baby Parking, è stato spostato;  
 

RILEVATO CHE 
 
- vista l'alta densità abitativa dei residenti della zona, la presenza della Residenza per 

Anziani e del vicino Baby Parking sarebbe necessario per tutti poter usufruire dei 
possibili servizi che permettono collegamenti agevoli con il resto della città e soprattutto 
con il centro;  

- la variazione del servizio offerto della linea 27 ha provocato forti disagi alla cittadinanza 
perché il trasporto precedentemente effettuato permetteva il comodo raggiungimento 
delle strutture ubicate in quella zona; 

 
CONSIDERATO CHE  

 
- nonostante sia stata avviata l'attivazione della linea numero 20 in sostituzione della 

precedente, la cittadinanza non risulta essere soddisfatta perché il nuovo percorso 
prevede un tragitto notevolmente differente dalla linea 27;  

- l'attuale percorso della linea 27, attualmente si ferma circa due chilometri prima rispetto 
all'area interessata; 

- il tragitto effettuato della linea 20 prevede, si, un comodo collegamento con un vicino 
ipermercato ma non ha un collegamento diretto e funzionale con il centro della città; 

- per un genitore la convenienza e l'utilità di poter raggiungere facilmente il Baby Parking 
è prioritaria, idem per un parente che deve recarsi in visita presso la R.S.A..   
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INTERPELLA  
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 
1) se l'Amministrazione Comunale intende ripristinare il vecchio capolinea della linea 27 

continuando a garantire un servizio essenziale ai cittadini in quella zona della città; 
2) se l'Amministrazione Comunale nel caso di impossibilità di ripristino del percorso 

precedente intende valutare la possibilità di collegare differentemente le fermate 
permettendo un collegamento più pratico ed avviato per la cittadinanza tra le strutture ed 
il centro della città; 

3) quali sono le motivazioni per le quali la Pubblica Amministrazione ha stabilito un nuovo 
capolinea per la linea 27.  

 
F.to Silvio Magliano  


